Hazirlayan: Hidayet TERECI — www.fencebilim.com

YGS FiZiK DENEME SINAVI 2

Aciklama: Bu deneme simavinda 14 fizik sorusu vardir. Deneme siiresi 14 dakikadw. 2017 yuli fizik 6gretimi kazanimlarina
uygun olarak hazirlanmistir. YGS konu dagilimina esdeger sekilde sorular hazirlanmistir. Zor YGS denemeleri yerine sinava
uygun deneme ¢ozmek daha mantiklidwr. Sorularda bilimsel hata bulunmamakiadir. Basarilar dilerim.

1. Ahmet matematik dersi bahge etkinliginde bir kavak = 3. Siirtiinmeli yatay bir diizlemde duran K
agacinin belli bir yiikseklikteki ¢evre uzunlugunu cismine F1, F; ve F3 kuvvetleri etki ediyor.
belirlemek istiyor. Bunun igin sirasiyla yeterince uzun Cisim F; kuvveti yoniinde hareket ediyor. K
esnek olmayan cetvel ve mezura araglarini ayri ayrt | cismi t siirede W net isini yapiyor.
kullanarak agacin ¢evre uzunluklarini belirliyor.

-

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi veya s
hangileri kesinlikle dogrudur? F, 7 [
) ﬁ.ﬁ%j—».
I. Olgme yontemleri farklidir. o L2600 ---yatay
1. Mezura ile yapilan 6l¢tim daha dogrudur.
I11. Olgme aletleri farkli 6zelliktedir.
IV. Olgme ortami1 sonucun farkli olmasin etkilemistir. Hareket yonii aym1 kalmak kosuluyla,
I. F3 in biiytikligiinii azaltma
A) lve IV B) I ve I C) | ve Il 1. F2 nin buyuklugunu azaltma

1l. K’nin kiitlesini azaltma
D) I ve Il E) 11, 1l ve IV IV. F1 kuvvetini artirma
islemlerinden hangisi tek basina yapilirsa,

aymi t siiresinde yapilan net W isi artar?

A) lve IV B) Il ve IV C) llvelll

D) I ve Il E) I ve I
2. Asagidaki olaylardan hangisinde basincin
azaltilmasi ile giindelik yasamda kolaylik
saglanmaktadir?
|- Bigagin keskinlestirilmesi 4. Ayni ortamda bulunan kiitleleri esit ve

II- Kar ayakkabisi (leken) giyilmesi sicakliklar1 0 °C olan su ve buz igin,

I11- Araglarda kis tekerlegi kullanilmasi .
I- Hacim

- Agirlik

A) Yalmz I B) Yalniz Il C) lvell I1- Ozkiitle
IV- Is1 s1gas1

D) Ive lll E) Il ve lll o o o
ozelliklerinden hangisi veya hangileri farklidir?

(Cs=1 cal/g °C, Cp;=0.5 cal/g °C)

A) Yalniz [ B)lvell C)Ivelll

D) I, 111 ve IV E) Hepsi



Hazirlayan: Hidayet TERECI — www.fencebilim.com

5. Asagidaki olaylardan hangisi yiizey gerilimi ile 7. Sekilde silisyum

ilgilidir? yar1 metalinden
yapilmis direng (R) ile

A) Sivilarin agag tepelerine kadar ¢ikmast ilgili olarak,

B) Bazi sivrisinek tiirlerinin su yiizeyinde durmasi

C) Suyun kiip seker i¢inde yayilmasi I- Boyu arttikea iletkenligi artar.

D) Kertenkelenin su tizerinde kosarak hareket etmesi [1- Birimi Ohm (Q) dur.

E) Ince cam boruda suyun kavisli durmasi I11- Kesiti arttikca serbest elektronlarin hareketi
zorlasir.

IV- Elektronik cihazlarda siklikla kullanilir.

ifadelerinden hangisi ve hangileri dogrudur?

A)llvelv  B)I, Ilvelll C) Ivelll
D) II, Il ve IV E) L IL I velV
6. Bir sporcu daire seklinde yapilmis pist lizerinde saat 8. Hava ortaminda 6zdes ti¢
ibresi yoniinde A noktasindan B noktasina sabit siirat bilyenin agirligi - r
ile 40 saniyede ulasiyor ve hareketine devam ediyor. dinamometre ile 18 Newton
Sporcunun bu hareketi ile ilgili olarak; olarak olgiiliiyor. K

@

noktasindan ip kesilip
sekildeki gibi bir bilye su

icinde kalacak sekilde
agirlik dlgiiliyor.

Buna gore son olciilen agirhk ka¢ Newton
olabilir?

(Ip agirlig1 ve havanin kaldirma kuvveti ihmal

ediliyor.)
I- Sporcunu A ve B noktalarindaki hizlart esittir.
I1- Hiz biiyiikliigii, siirat bliyiikliigiinden kiictiktiir.
I11- Sporcu A noktasina 160 saniyede ulasir. A) 10 B) 12 C) 18

ifadelerinden hangisi ve hangileri dogrudur? D) 20 E) 22

(A ve B yolu pistin ¢eyrek uzunlugudur.)

A)lvell B) 1 ve Il C) lve

D) I, Il ve 1 E) Yalniz II



9. K, L ve M miknatislar1 siirtlinmesiz yiizeyde sabit
tutuluyor. K ve M miknatislarinin kutuplan sekildeki
gibidir. Miknatislar ise birbirlerine esit uzakliktadir. L
miknatis1  serbest birakildiginda bati  yOniinde
hareketleniyor.

K L M
5 N S N

Buna gore;

I- Miknatislar 6zdestir.

I1- K ve L miknatislar1 birbirlerini iter.

I11- L miknatisinin manyetik alan ¢izgileri K ve M
miknatislarindan daha yogundur.

ifadelerinden hangisi ve hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz I B) Yalniz II C) Yalmz III

D) lvell E) Hlvelll

10. Sekildeki elektroskopun
topuzuna bir cisim sadece
yaklastirtliyor. Elektroskopun
yapraklari biraz daha agiliyor.

Buna gore bu durumla ilgili
hangi ifade yanhstir?

A) Elektroskop yiiklidiir.

B) Cisim ile elektroskop ayni yiikliidiir.

C) Elektroskobun yiikii artmstir.

D) Elektroskopta serbest elektronlar yer degistirmistir.
E) Yapraklarin uyguladiklart kuvvet artmstir.
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11. Ay lizerinde A
yiiksekliginden serbest Q A
diismeye birakilan bir cisim
B, C ve D noktalarindan . B
gecerek ay ylizeyine
carptyor. Cismin B, C ve D

-C

noktalarindaki yer¢ekim

ivme biiyiikliiklerinin 3
siralamasi asagidakilerden ‘ D
hangisi gibidir? e

(g: yercekim ivmesi)

A) gb = gc = Jd
B) Ob < 0c < Qg
C)9c<Qga<0b
D) gb=0c <gd
E) Ob > e > 0d

12. Isica yalitilmis ortamda 6zdes kaplarda esit
seviyede farkli sicakliklarda saf buz ve sular
bulunmaktadir.

-10°C 0°C 10°C
Buz Su Su
hi h2 h3

Kaplardaki maddelerin sicakligi 20 °c
oldugunda kaplardaki siv1 seviyeleri hakkinda
asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) hi=hy>hs
B) hs > h,>h;
C) hy > hy>hs
D) hi =hs<h,
E) h, > hy>h;



13. Genellikle kadinlarin sesi erkeklerin sesine gore

daha incedir. Bu durum sesin hangi 6zelligi ile
ilgilidir?

A) Genlik B) Frekans C) T

D) Siddet E) Periyot
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14. Yarigaplari esit olan kiiresel 151k kaynagi ve
opak engel kullanilarak perde lizerinde yar1 ve
tam golge olusturuluyor.

Isik
Kaynagi

Tam
goige

Bu diizenekte yar1 golgenin alani kiiciiltmek
icin;

I. Engeli perdeye yaklastirmak

Il. Isik kaynagini engelden uzaklagtirmak

I1l. Engeli 151k kaynagina yaklastirmak

islerinden hangisi veya hangileri
yapilmahdir?

(Isik kaynag1 ve engel merkezleri ayn1 dogrultu
tizerinde hareket etmektedir.)

A) Yalniz | B) I ve ll C) lvelll

D) Il ve Il E) I, I1velll






